Défi math n°3 : Lancers d'anneaux
Réponse des 6rands Méchants Loups

Notre énoncé :
Des enfants s'entrdinent a lancer des anneaux pour le maternathlon.
Qui va monter sur le podium ?




Notre réponse :

Pour savoir quels sont les enfants qui monteront sur le podium, il faut

compter le nombre d'anneaux qui sont autour des plots ; ceux qui sont
parterre ne comptent pas.

Il faut aussi voir qu'il n'y a que 4 enfants qui jouent 2 parties.
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La petite fille blonde a la salopette est sur la 1ére marche parce
qu'elle a 6 points sur 10, c'est elle qui a réussi a lancer le plus
d'anneaux autour du plot.

Le petit gargon aux cheveux noirs et raides est sur la 2éme marche
parce qu'il a 5 points sur 10.

La petite fille aux cheveux noires et raides, habillée avec une jupe et
un chemisier, est sur la 3éme marche avec 4 points.

Le petit gargon aux cheveux noirs et frisés est le
dernier, c'est lui qui a le moins de points.

Il chante quand méme parce qu'il est content d'avoir
participé et il s'est amusé !
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